Ird a tananyagot a fiizetedbe és tanuld meg! Az dbrdikat is rajzold le!

Munkadrol visszajelzést varok!

Elektromos fesziiltség
Elektrické napatie

Ahhoz, hogy aram haladjon 4t egy vezetdn, a végeinél elektromos fesziiltségnek kell
keletkeznie. Azok az eszkdzdk, melyek 1étrehozzak és fenntartjdk a fesziiltséget két pont kozott, az
aramforrasok.

A toltések aramlasahoz az elektromos tér munkat végez. Annal tobb ez a munkavégzés, minél tobb
toltés aramlik at az egyik helyr6l a masikra. Az elektromos fesziiltség megmutatja, hogy mennyi
munkat végez az elektromos tér, mikozben 1C toltést az egyik pontbol a masikba mozgat.
Ereje, nagysaga mérhetd, szammal kifejezheto fizikai mennyiség.

Jele: U

. 1000 . 1000
Mértékegysége: volt MV—> KV - v
Meértékegységének jele: V < 1000 < 1000
Tovabbi mértékegységei: kilovolt (kV)
megavolt (MV)

1 MV =1000 kV = 10% kV 1V =0,001kV =103kV

1kV =1000V =10V 1V =0,000001 MV =10° MV

1 MV =1000 000 V = 10° V
Az elektromos fesziiltség kiszamitasa:

U= %V elektromos fesziiltség = e:;::;:;?;:f

Ahhoz, hogy a fesziiltséget voltban kapjuk meg, az elektromos munkat joulban (J), a toltést pedig
coulombban (C) kell a képletbe helyettesiteniink. V] = u

[C]
A fesziiltség az aramkorben 1V, ha 1 C toltés atviteléhez az aramforras (elektromos tér) 1 J

Y

munkat végez. 1V = c

Az elektromos fesziiltség erdsségét voltmérdvel mérjilk, amit parhuzamosan kapcsolunk az

aramkorbe.




